11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 104

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2013 12:57:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 05.11.2013 21:31:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283016/answer/283039




Ileno B TOM, YTO HE JaHO OTHOIIeHue naT GopM K HopManbHBIM(H-P:30%u 70% unu 40% u 60% u
T.Il.), @ laH TOJIbKO yMeIbHEIN BeC KaXkXoi u3 BUAOB MaTdopM. OcTanbHbIE TOKa3aTeln BooOIIe B
HopMe. [lepecmaniTe ciepMorpaMmy.



